

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Иван

**Возраст:** 78

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 04.12.2019 16:43:55

**формирования заключения врача:** 05.12.2019 20:09:25

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/303518/answer/303525>



## Заключение врача

Здравствуйтесь! Постольку, поскольку травматичные медицинские вмешательства для Вас неактуальны в ближайшие полгода, по меньшей мере, сделайте МРТ малого таза, сделайте УЗИ мочевого пузыря с определением объёма остаточной мочи( превышение нормы которой само по себе вызывает рост ПСА), обсудите с Вашим урологом возможность проведения противовоспалительной терапии по поводу возможного простатита, а также приём препарата группы альфа-адреноблокаторов(типа омник), если ещё не принимаете. И учтите, что анализ крови на ПСА нельзя сдавать раньше, чем через 2 недели после любых ректальных процедур, в том числе ректальное пальцевое исследование, очистительная клизма, использование лекарств в виде ректальных свечей и т.п. Удачи!